

叱咤政商两界,曾缔造AC米兰传奇

意大利前总理贝卢斯科尼去世

6月12日,对于意大利的政坛和商界来说,或许是一个转折点,因为西尔维奥·贝卢斯科尼这位备受争议的政治家和企业家离开了人世,享年86岁。

尽管丑闻不断,但是其生前对意大利政界、传媒界、商界的影响力都是不可小觑的。从年轻时的一名建筑商,到任职最久的总理,他的去世意味着一个传奇的落幕。

现代快报+记者 龙秋利
综合 新华社



贝卢斯科尼资料照片 新华社发

据意大利媒体报道,意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼12日早上在意北部城市米兰一家医院去世,终年86岁。

据报道,贝卢斯科尼生前确诊罹患白血病,今年4月曾因肺部问题进入重症监护室,5月中旬出院。6月9日,贝卢斯科尼再次入院做“定期检查”。贝卢斯科尼是第二次世界大战后意大利任职时间最长的总理。他创建的意大利力量党是现执政联盟成员。

意大利总理梅洛尼表示,贝卢斯科尼是一位斗士,“他从不害怕捍卫自己的信念,正是这种勇气和决心使他成为意大利历史上最有影响力的人物之一”。

1936年9月,贝卢斯科尼出生于意大利米兰的一个中产阶级家庭。在米兰大学法学系求学期间,他通过勤工俭学完成学业。

1960年,贝卢斯科尼开始从事建筑业;1962年,他成立首家公司“米兰联合工地公司”,并以建筑商身份在意大利闻名。之后两次成功的冒险,使他的人生有了彻底的转变:1963年,他在布鲁西里奥地产项目的赌博获得成功;1969年,“米兰二号”地产项目成功。后者使得贝卢斯科尼一夜暴富,进入意大利顶级富豪行列。

1978年,贝卢斯科尼开始涉足

传媒界,并建立了第一家有线电视台Telemilano,创建了家族企业费宁韦斯特集团,其后建立第一家私人电视台“5频道”,并收购“意大利1”电视台、“电视4台”及最大的出版集团蒙达多里出版集团。

1994年,57岁的贝卢斯科尼已经拥有了一个庞大的商业王国:3家电视台、5家大周刊、1家年出版千种新书的出版社、2家连锁百货公司、1家保险公司,其商业王国的营业额约60亿美元,在意大利排名第三,家族总资产约15亿美元。

不过,贝卢斯科尼最负声誉的一段经历,当属掌管AC米兰俱乐部的31年。

1986年,他买下AC米兰足球队后,对“红黑军团”进行了大刀阔斧的改造。他从帕尔玛请来了由鞋商改当教练的萨基,同时招兵买马,增加新鲜血液。AC米兰的辉煌时代由此开启。除了征战国内联赛战绩显著外,在国际赛场上AC米兰也风光无限。1989年贝卢斯科尼先后将意甲联赛冠军、丰田杯冠军、欧洲冠军杯冠军奖杯抱入怀中。

1994年1月,他步入政坛,创建了意大利力量党,出任党主席。同年3月,贝卢斯科尼联合其他中右政党在第12届议会选举中获胜,5月组建第53届政府并任总理。AC米兰的成功让热情的球迷成为了

贝卢斯科尼铁杆支持者,同时庞大的商业帝国也给他带来了巨大的财富和影响力。他分别于1994-1995年、2001-2006年、2008-2011年三度担任总理,成为二战后意大利任职最久的总理。

但这样一位横跨政商两界的传奇人物,也难逃丑闻缠身。

公开资料显示,2012年10月26日,已经卸任的贝卢斯科尼因ME-DIASET电视转播权案,以逃税罪名被判4年监禁,同时被处以支付1000万欧元赔偿金,并且禁止参政5年。

2013年6月,意大利米兰一家法院判处贝卢斯科尼7年监禁,并终身禁止担任公职,罪名是同未成年妓女有性交易,并利用职权掩盖其行为。同年11月,意大利参议院决定剥夺贝卢斯科尼在国会拥有的席位,贝卢斯科尼在六年内不能参加竞选,也失去了免遭逮捕的议员豁免权。

2015年,贝卢斯科尼因被控贿赂前参议员被那不勒斯一家法院一审判决3年监禁。但因诉讼时限即将到期,贝卢斯科尼暂无人狱服刑。

尽管如此,仍不可否认,贝卢斯科尼不失为意大利政商两界的风云人物。贝卢斯科尼的逝世引发了众多人士的悼念,AC米兰在官方微博上这样写道:“谢谢你,主席先生,你永远与我们同在。”

索罗斯四子接管250亿美元金融帝国

美国媒体11日报道,著名投资人乔治·索罗斯已将250亿美元的“金融帝国”交由他的四子亚历山大·索罗斯掌管。媒体通常称呼这名继承人为亚历克斯。

索罗斯育有5名子女,现年37岁的亚历克斯排行第四,大学修读历史专业。据《华尔街日报》报道,92岁的索罗斯接受采访时说,亚历克斯凭实力赢得这一切。

索罗斯创立的非营利机构“开放社会基金会”发言人11日向法新社证实,亚历克斯现为基金会董事会主席。《华尔街日报》报道,去年12月,开放社会基金会董事会成员低调选举亚历克斯接替索罗

斯出任这一职务。

索罗斯出生于匈牙利,后移民美国,在20世纪70年代至80年代积累大量财富,成为著名投资人。索罗斯后来成立开放社会基金会,资助相关机构、组织及高校,自称在全球范围内推动司法、教育和独立媒体发展。不过,该基金会在一些国家不受欢迎。

索罗斯是美国民主党在国内最大捐款人之一。亚历克斯接受采访时说,会继承父亲事业,努力实现父亲“自由主义目标”。

据《华尔街日报》报道,亚历克斯是索罗斯基金管理公司投资委员会中唯一的索罗斯家族成员。这

个基金管理公司负责打理索罗斯家族和开放社会基金会资产。按照索罗斯发言人的说法,未来几年内,索罗斯基金管理公司名下250亿美元资产的大部分将交给开放社会基金会。

亚历克斯还是索罗斯为美国竞选人捐款的超级政治行动委员会的总裁,负责该机构的政治活动。他在采访中说,阻止前总统、共和党人唐纳德·特朗普再度竞选美国总统是自己的主要目标,将力保索罗斯“金融帝国”的各机构在2024年总统选举中“发挥关键作用”。

据新华社

福岛核污染水排海设备开始试运行
我外交部发言人:损害全人类共同利益

据日本媒体12日报道,福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备,试运行预计持续两周,以检查设备是否存在问题。日本渔业从业者等持续对核污染水排海计划表示反对。

12日,中国外交部发言人汪文斌在例行记者会上表示,日方这种为了本国私利,损害全人类共同利益的做法,说服不了国内外的民众,只会让日本蒙羞,让周边国家和太平洋岛国的民众受害,让日本进一步失信于国际社会。

据日本媒体报道,持续两周

的试运行结束后,日本原子能规制委员会还要在本月内进行检查,国际原子能机构关于经处理核污染水安全性的汇总报告也将于本月公布,如果试运行和检查等都没有问题,排海准备工作最快可能本月内全部就绪。

据日本媒体报道,日本经济产业大臣西村康稔10日分别向宫城、福岛、茨城3个县的渔业从业者介绍了核污染水排海计划进展情况。在相关会谈中,福岛县渔业合作协会联合会会长野崎哲强调,反对核污染水排入海的立场不会改变。

据新华社

瑞银完成收购瑞信

瑞银集团12日说,已完成对瑞士信贷银行的收购。收购完成后,瑞银成为资产负债达1.6万亿美元的“巨无霸”银行。

瑞银首席执行官塞尔焦·埃尔蒙蒂和董事长科尔姆·凯莱赫在瑞士媒体发表一封公开信,称上述收购无论对瑞银、瑞信还是全球金融行业都是“新篇章的起点”。

两人写道,上述收购构成“挑战”,但同时为客户、员工、股东和瑞士提供了“一些机遇”。据路透社报道,这项收购是2008年金融危

机以来银行业最大规模收购。报道说,收购瑞信后,瑞银将管理5万亿美元资产,成为全球最大财富管理机构。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力,未经股东批准,推动瑞银同意以30亿瑞郎(1瑞郎约合1.1美元)收购瑞信,并由政府注资救助,以避免瑞信破产引发欧美金融业更大震荡。欧盟委员会上月25日批准瑞银收购瑞信,称这两家大银行合并不会损害欧洲银行业竞争。

据新华社

“百名红通人员”郭洁芳回国投案

6月10日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经广东省纪委监委不懈努力,“百名红通人员”郭洁芳回国投案。这是党的二十大以来首名归案的“百名红通人员”,也是开展“天网行动”以来第62名归案的“百名红通人员”。

郭洁芳,女,1953年4月出生,广州市公安局交警支队原民警,涉嫌与他人共同受贿,2000年3月外逃。2000年10月,广东省人民检察院对其立案侦查。2007年12月,国际刑警组织对其发布红色通报。办

案机关积极开展国际司法执法合作,坚持不懈推进对郭的追逃追赃工作,最终促其回国投案,相关涉案赃款已被依法追缴。

中央追逃办负责人表示,郭洁芳外逃23年后回国投案,是我们贯彻落实党的二十大精神和中央纪委二次全会部署,持续开展“天网行动”的重要成果。我们将继续深化反腐败国际合作,坚持有逃必追、一追到底,始终保持追逃追赃高压态势。奉劝外逃人员认清形势、放弃幻想,主动回国投案是唯一出路。

据新华社

“女干部被上司灌醉”,多人被处分

6月12日,网上出现了一则信息:浙江绍兴市柯桥区某政府机关女干部金某被灌酒,送回家时已处于“断片”状态,此事被多家媒体报道转发,引起高度关注。

6月12日晚,柯桥区人民政府新闻办公室发布了情况通报:经查,6月2日18时许,柯桥区人民检察院副检察长潘某某、同事金某某等9人一起聚餐(餐费由潘某某个人支付),于20时许结束。餐后潘某某与聚餐人员等3人送金某回家,于20时40分左右送至所住小区并联系其丈夫,21时15分左右其丈夫接上金某某。鉴于潘某某等人违反相关规定,造成不良影响,纪检监察机关

已给予潘某某党内警告处分,对其他参与聚餐的公职人员分别给予诫勉、批评教育等问责处理。

这一事件起源于网传的一张朋友圈截图:疑似金某丈夫对金某的相关领导和当晚的酒局进行了实名举报。截图中提到,柯桥区某政府机关领导,带着其下属金某和另一单位的几名政府工作人员吃饭时,以“谈工作”为由,将金某灌醉。之后,该领导于当晚9:30将金某送回所住小区楼下大堂,致歉后离开。朋友圈配图还附了一张金某侧卧睡在沙发上的照片。后续还写着“因柯桥纪委的举报电话晚上无人接听,故发朋友圈寻求帮助。”

据红星新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(23066期)

开奖结果:
06 11 13 30 32 + 01 03

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	3注	10000000元
追加	1注	8000000元

体彩排列3(23153期)

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	915注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2894注	173元

体彩排列5(23153期)

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	53注	100000元